
Č. j.: MPSV-2019/162886 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím ve věci příjemců příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. 

o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů 

 

Dotaz ze dne 6. 8. 2019 

 

Odpověď 

… Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) byla dne 6. 8. 2019 

doručena Vaše žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999  Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), 

ve které v celkem 3 otázkách žádáte zaslání přehledů za rok 2018 ve věci příjemců 

příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), K Vašim 

jednotlivým požadavkům Vám sdělujeme: 

1. Přehled počtu příjemců příspěvku na péči dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), ve 

struktuře: věk, pohlaví, stupeň závislosti, a to po jednotlivých měsících za rok 2018. 

Prosíme jak o aktuální stav v daném měsíci, tak počty nově příchozích. 

V příloze Vám zasíláme tabulku s přehledem počtu příjemců příspěvku na péči dle 

zákona o sociálních službách ve struktuře: věk, pohlaví, stupeň závislosti, a to po 

jednotlivých měsících za rok 2018 (viz PnP-12-2018-věk-výstup.xlsx). Statistiku 

„nově příchozích“ MPSV nemá k dispozici, tyto údaje statisticky nezpracovává. 

K tomuto požadavku bude vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.  Jako 

alternativu Vám v příloze zasíláme přehled přiznaných příspěvků na péči (viz 

priznane dle data podani.xlsx), u nichž byla žádost podána v roce 2018 (bez členění 

podle měsíců). 

 

2. Přehled počtu „odejitých“ příjemců příspěvku na péči (tj. příjemců, jimž byla 

z nějakého důvodu dávka odebrána) ve struktuře: věk, pohlaví, stupeň závislosti, 

důvod zániku nároku na dávku (příjemce přestal být závislým na péči, úmrtí příjemce 



aj.) a celková doba výplaty dávky v měsících. Také po jednotlivých měsících za rok 

2018. 

MPSV  statisticky nesleduje přesnější důvod zániku příspěvku na péči. K tomuto 

požadavku bude vydáno rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti. MPSV disponuje 

pouze statistikou počtu zemřelých příjemců příspěvku na péči (viz Seznam osob 

pobírajících PnP a zemřelých v roce 2018.xlsx) a počtem odebraných příspěvků na 

péči (viz Dávky PnP odejmuté v roce 2018.xlsx). Obě tyto statistiky Vám v příloze 

poskytujeme. 

 

3. Přehled počtu příjemců příspěvku na péči, jimž byl změněn stupeň závislosti ve 

struktuře: věk, pohlaví, původní stupeň, nový stupeň. Opět po jednotlivých měsících 

za rok 2018. 

V příloze Vám zasíláme požadovaný přehled (viz Změny stupně závislosti v roce 

2018.xlsx). 

 

S pozdravem 

 

Příloha: 
5x dle textu 
 

 

 

 

 


